



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Nova Venécia

ERRATA 01

**EDITAL DPPGE 08/2021 - CHAMADA DE SUBMISSÃO DE TRABALHOS NA JORNADA CIENTÍFICA
2021 E V SEMANA INTEGRADA DO IFES-CAMPUS NOVA VENÉCIA**

No item 2.2, onde se lê:

“2.2 - A apresentação oral será realizada por um dos autores”;

Leia-se:

“2.2 - A apresentação oral será realizada por um dos autores, limitando-se, cada trabalho, o número máximo de 6 autores por trabalho submetido”;

No item 1 - DA SUBMISSÃO DE TRABALHOS, incluir o Item 1.3:

“1.3 - A submissão poderá ser feita por membros da comunidade acadêmica do IFES e membros externos da comunidade”.

Nova Venécia, 17 de junho de 2021.